
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

6º Sessão Ordinária 

Primeiro Período de Reuniões 

Quarto Exercício do Mandato 

Décima Sétima Legislatura 

Presidência: Eugênio José Zanona 

Secretaria: Cleverson Antônio Cordeiro Dalprá 

Aos vinte e cinco dias do mês de março de 2024, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, às dezessete 

horas e trinta minutos teve lugar e início a 6º sessão ordinária do primeiro período do 

quarto exercício de mandato, da décima sétima legislatura. Iniciando os trabalhos da 

sessão o senhor Presidente solicitou que se verificasse o livro de presença, o qual 

continha as seguintes assinaturas: Amarildo Alegro Bandeira, Ana Carolina 

Mascarenhas Ferrer, Anderson de Jesus Cardoso, Cleverson Antônio Cordeiro 

Dalprá, Eugenio José Zanona, Felipe Veiga, Ismael Moraes de Oliveira, Nilceia 

Aparecida Pires Falavinha, Pedro Aparecido Café e Rene Henemann dos Santos. 

Em seguida o Presidente convida o Vereador Rene Henemann para fazer a leitura 

da Biblia no livro de Pedro cap.01 verc. 22 e 23. Na sequência o Presidente 

procedeu a leitura da ata da 5° sessão ordinaria do dia 18 de margo de 2024, 

colocada em única discussdo foi aprovada em única votagdo. Em seguida o 

Presidente solicita a 2° secretdria para fazer a leitura do expediente. - 

EXPEDIENTE: CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: Convite da Paréquia Nossa 

Senhora de Fatima, para a Festa em honra a Virgem Maria. — MATERIA DO 

LEGISLATIVO: Projeto de Lei n.° 016/2024 da Mesa Diretora, Altera a Lei 

Municipal n° 663, de 26 de setembro de 2019, e dá outras providéncias. - Moção de 

Aplausos n.° 01/2024 do Vereador Ismael Moraes, Moção de Aplausos ao 

llustrissimo Senhor Sidnei Ferreira. - INDICAGOES: N.° 26/2024 dos Vereadores 

Cleverson Dalpra e Pedro Café, Solicitando que seja feito troca de lampadas nas 

localidades rurais e nas Vilas, no trecho do Taquari até o Rio Pardinho (Divisa). - 

27/2024 da Vereadora Carolina Mascarenhas, Solicitando através do setor 

competente, a elaboração de um projeto para divulgagéo e realizagdo de campanha 

anual, para que os municipes de Campina Grande do Sul, fagam a “destinação 

consciente” da declaragdo de imposto de renda, destinando a porcentagem 

permitida para as Instituicdes do Municipio. - N.° 28/2024 da Vereadora Carolina í 

Mascarenhas, Solicitando a criação do Programa de Capacitação e amparo i‘) 

psicolégico as mães ou tutores legais de Portadores de Transtorno do Espectro C 

Autista, tendo como objetivo proteger e capacitar, auxiliando com treinamentos, em 
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todos as áreas. pertinentes aos cuidados necessários. - N.º 29/2024 da Vereadora 

Carolina Mascarenhas, Reiterando pedido anterior, solicitando que sejam tomadas 

ações imediatas para melhorar a comunicação e acompanhamento dos exames 

preventivos de saúde, uma vez que a falta de comunicação adequada pode resultar 

em atrasos no diagnóstico e no tratamento de condições críticas. - N.º 34/2024 do 

Vereador Felipe Veiga, Solicita alterações, com base em estudos e no cumprimento 

das demais exigências legais e constitucionais, na Lei Complementar Municipal nº: 

31, de 20 de outubro de 2017, que dispõe sobre o Estatuto da Guarda Civil 

Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, especificamente no art. 

132 e anexo IV, para que as gratificações da categoria sob a denominação “em 

atividade” e “de risco”, seja concedidas com base no vencimento referéncia de cada 

agente, ou alternativamente calculado com base no menor vencimento da carreira, 

utilizando-se os critérios de definição em piso ou percentual, considerando em 

ambos os casos os vencimentos da categoria e não o piso referencial atualmente 

utilizado. - N.º 35/2024 do Vereador Cleverson Dalprá, Solicitando ao Poder 

Executivo através da Secretaria responsável pela pasta, conceder a recompensa 

prevista no art. 43º inciso | parágrafo 1º da Lei Complementar 31/2017, ao Agente da 

Guarda Civil Municipal Sidnei Ferreira. - ORDEM DO DIA: 1º) Em discussão o 

Projeto de Lei Complementar n.º 03/2024, do Executivo (autuado sob n.º 

03/2024), Altera a Lei Municipal Complementar n.º 07, de 23 de maio de 2012, e dá 

outras providências, quando colocado em discussão foi aprovado em segunda 

votação. - 2º) Em discussão o Projeto de Lei n.º 06/2024 do Executivo Municipal 

(autuado sob n.º 10/2024), Dispõe sobre a reposição inflacionária nos salários dos 

servidores públicos do quadro efetivo do cargo de Agente da Guarda Civil Municipal 

do Município de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, quando colocado em 

discussão foi aprovado em primeira votação. - 3º) Em discussão o Projeto de 

Lei nº 84/2023 do vereador Eugênio Zanona, Denomina a Via Pública que 

especifica, na localidade do Coxo, neste Municipio, e dá outras providéncias, 

quando colocado em discussdo foi aprovado em segunda votagdo. - 4°) Em 

discussão o Projeto de Lei nº 85/2023 do vereador Eugénio Zanona, Denomina 

a Via Publica que especifica, na localidade do Ribeirdo, neste Municipio, e da outras 

providéncias, quando colocado em discusséo foi aprovado em primeira votação. - 

5°) Em discussdo o Projeto de Lei nº 87/2023 do vereador Eugénio Zanona, 

Denomina a Via Publica que especifica, na localidade da Jaguatirica, neste 

Municipio, e dá outras providéncias, quando colocado em discusséo foi aprovado 

em primeira votação. - 6°) Em discussdo o Projeto de Lei nº 89/2023 do 

vereador Pedro Café, Denomina a Via Publica que especifica, na localidade da 

Jaguatirica, neste Municipio, e da outras providéncias, quando colocado em 

discussão foi aprovado em segunda votação. - 7°) Em discussão o Projeto de 

Lei nº 96/2023 do vereador Amarildo Bandeira, Denomina a Via Publica que 
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Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

especifica, na localidade da Jaguatirica, neste Município, e dá outras providências, 

quando colocado em discussão foi aprovado em primeira votação. - 8º) Em 

discussão o Projeto de Lei nº 03/2024 do vereador Anderson Cardoso, 

Denomina a Via Pública que especifica, na localidade Lagoa Vermelha, neste 

Município, e dá outras providências, quando colocado em discussão foi aprovado 

em segunda votação. - 9º) Em discussão o Projeto de Lei nº 11/2024 da Mesa 

Diretora, Dispõe sobre a reposição inflacionária de vencimentos no âmbito do Poder 

Legislativo do Município de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, e dá outras 

providências, quando colocado em discussão foi aprovado em primeira votação 

por 8 votos favoráveis e um contrário da vereadora Nilceia Falavinha. - 10º) Em 

discussão a Indicação N.º 18/2024 do Vereador Pedro Café, Reiterando pedido 

anterior, solicito ao Poder Executivo através da secretaria responsável um estudo 

para a implantação da grama sintética no campo de futebol localizado no Centro 

Esportivo Ricieri Bernardi, no bairro Jardim Paulista, neste município, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 11º) Em discussão a 

Indicação N.º 19/2024 do Vereador Sergio Cavagni, Solicitando a Secretaria 

responsável um estudo com urgência para aumento das vagas exclusivas de 

estacionamento para idosos nos comércios do bairro Jardim Paulista, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 12º) Em discussão a 

Indicação N.º 20/2024 do Vereador Ismael Moraes, Solicitando Programa 

Armazém da Família: Promovendo Segurança Alimentar e Nutricional para Todos, 

quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 13º) Em 

discussão a Indicação N.º 21/2024 do Vereador Ismael Moraes, Solicitando que 

seja criado o Projeto de Hidroterapia para Pessoas com Deficiência e Idosos, 

quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 14º) Em 

discussão a Indicação N.º 22/2024 do Vereador Ismael Moraes, Solicitando 

Capacitação Profissional para Pessoas com Deficiência (PCD) em Centro 

Especializado, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 

15º) Em discussão a Indicação N.º 23/2024 da Vereadora Carolina 

Mascarenhas, Solicitando que seja criado o Projeto de Lei Pagamento de 

Reembolso-Creche, quando colocado em discussão foi aprovado em única 

votação. - 16º) Em discussão a Indicação N.º 24/2024 da Vereadora Carolina 

Mascarenhas, Solicitando que a Secretaria responsável elabore um Projeto de Lei 

que Institui Diretrizes, Estratégias e Ações para o Programa de Atenção e 

Orientação às mães atípicas — Cuidando de quem Cuida, no Município de Campina 

Grande do Sul, e dá outras providências, quando colocado em discussão foi '! 

aprovado em única votação. - 17º) Em discussão a Indicação N.º 25/2024 da &ç 

Vereadora Nilceia Falavinha, Solicitando implantação de tratamento por 

Ozonioterapia na rede municipal de saúde, no Município, quando colocado em 

discussão foi aprovado em única votação. - E como não havia mais nada a se 

Qª& 

Praça Bento Munhoz da Rocha Neto, 34 - Centro - Caixa Postal 73 - CEP 83430-000 - Campina Grande—dp Sul - PR 

Fone: 41 3676-1077 - www.campinagrandedosul.pr.leg.br (2
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tratar, o Presidente convoca para sessão extraordinária em alguns minutos e encerra 

a Sessão à qual eú Secretário lavrei a Ata. 

Eugenio José Zanona 

Presidente 

taam 4 ,@\/Lé D ”2“9/ 
Cleverson Antonio Cordeiro Dalprá 

1º Secretário 2º Secretária 
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